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学校評価集計結果        松江栄養調理製菓専門学校 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

72%

28%

①学校の規則について理解している

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

79%

14%

7%

②学校の施設・設備・防火設備は整っている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

72%

21%

7%

③学生の健康面や安全面における指導は

なされている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

48%

31%

4%
17%

④学校への相談窓口は明確である

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

79%

14%

4% 3%

⑥教員は就職に関する支援を行っている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

62%

28%

4% 3% 3%

⑤学校の学生指導に関する対応はわかり

やすい
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない



 

 

76%

21%

3%

⑦担任は学生のことを理解している

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

24%

21%

21%

7%

27%

⑧教員は保護者に適度に連絡（報告）を

行っている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

72%

28%

⑨担任は学生と良い信頼関係を築いている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

79%

14%

7%

⑩資格取得への制度が整っている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

72%

28%

⑪教育内容は将来的に役立つものとなって

いる

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

41%

35%

10%

7%
7%

⑫教育カリキュラム(時間割等）は適切である

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

55%35%

3%
7%

⑭専門の授業内容はわかりやすく展開され

ている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

79%

14%

7%

⑬専門の授業における施設・設備は整っている

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない



 

 

52%
28%

10%

10%

⑮授業レベル・学習量は適切である

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

52%
31%

10%
7%

⑯教員は一人ひとりの学習状況を把握して

いる

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

41%

45%

7%
7%

⑰授業における教員の説明は分かりやすい

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

72%

21%

7%

⑱教員は学生の質問に対して答えてくれる

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

55%35%

7%

3%

⑲総合的に授業は満足できるものである

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

65%

28%

7%

⑳本校に入学して良かったと思う

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない


